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التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر
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الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر والمادة رياضيات في الفصل الثاني
الاختبار النهائي الرسمي لجميع المحافظات 1

نموذج إجابة الامتحان النهائي الدور الأول لمحافظة مسقط 2

امتحان نهائي الدور الأول لمحافظة مسقط 3

امتحان تجريبي نهائي جديد لمحافظة شمال الباطنة 4

امتحان تجريبي نهائي جديد مع نموذج الإجابة لمحافظة الداخلية 5
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الإجابة الصحيحة اختر  (1  
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  2(أوجد حل المعادلة س2 + 5س + 4 = 0 بالصيغة التربيعية ؟ 
 

 

 

 

 

 3( أكمل : حدد نقطة رأس المنحنى ومعادلة محور التماثل للدالة ص = ) س – 3 (2 + 1  

نقطة رأس المنحنى هي .................... -  

.................... معادلة محور التماثل هي -  
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في المكان المناسب :  √ضع علامة ( 5  

 

 

 

 

 

 

 

من خلال الشكل المقابل أوجد قيمة س  (6  

 

 

 

اختر الإجابة الصحيحة : من خلال الشكل المقابل ظل الزاوية أ يساوي :  (7  

  

 

 

 

يلي :  بالبيانات بالشكل الموضح أكمل ما بالاستعانة( 8  

...............جا جـ =  -1   

جتا جـ = ............... -2   

قياس الزاوية أ = ............... -3   

 

 

1

1

1

2

سم  5  

  سم 12

 س

4
5 

3
5 

3
4 

4
سم  6 3  

  سم 8

سم 10   

 أ

سم  24  

  سم 7

سم 25   

 ب أ

 جـ


